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„Naše ziskovost se v průběhu letošního roku postupně zlepšovala. Ve třetím čtvrtletí ji
navíc zvýšil mimořádný zisk související s prodejem historické centrály banky na
Václavském náměstí,“ uvedl generální ředitel Komerční banky Jan Juchelka. Čistý zisk za
tři čtvrtletí po očištění o vliv jednorázových položek, což je právě prodej budovy na
Václavském náměstí hlavnímu městu, klesl meziročně o 18,9 procenta na 10,17 miliardy
korun. Provozní zisk se snížil o 4,3 procenta na 13,39 miliardy korun.

Čisté úrokové výnosy Komerční bance od ledna do září meziročně klesly o 3,3 procenta na 18,7
miliardy korun. Výnos z poplatků a provizí se zvýšil o víc než sedm procent na 4,9 miliardy korun.
Čistý zisk z finančních operací klesl o dvě procenta na 2,8 miliardy korun.

Provozní náklady se zvýšily o 2,5 procenta na 13,3 miliardy korun. Průměrný počet zaměstnanců se
snížil o 0,7 procenta na zhruba 7500. „Nižší počet zaměstnanců v podpůrných funkcích a distribuční
síti byl částečně kompenzován přijímáním IT a datových specialistů,“ uvedla banka.

Aktiva Komerční banky se od počátku roku zvýšila téměř o desetinu na 1,66 bilionu korun. Na konci
září skupina Komerční banky obsluhovala 2,184 milionu zákazníků.

Čistý zisk Komerční banky za tři čtvrtletí překonal o dvě procenta očekávání finančního trhu, uvedl
analytik Fio banky Karel Nedvěd. Zároveň ale upozornil, že k hospodářskému výsledku podstatně
přispěl prodej budovy banky na Václavském náměstí.

Na vliv prodeje budovy upozorňuje i analytik XTB Tomáš Cverna, podle něj by bez této transakce
výsledky očekávání trhu nepřekročily. Hospodaření banky ale hodnotí celkově pozitivně. „Komerční
banka zaznamenala mezičtvrtletní nárůst čistých úrokových výnosů, avšak oproti loňskému třetímu
kvartálu byla zveřejněná čísla nižší o 3,9 procenta. Komerční banka, stejně jako Moneta, zveřejnila
silný růst výnosů z poplatků, ten však nenaplnil očekávání. Pod to se podepsala ochota spotřebitelů a
firem ponechat prostředky na úročených vkladech. Z hlediska kvality úvěrového portfolia je situace v
Komerční bance stabilní,“ sdělil Cverna.

V samotném třetím čtvrtletí Komerční banka zvýšila výnosy meziročně o 3,2 procenta na 9,2 miliardy
korun. Čistý zisk připadající akcionářům vzrostl o 45,2 procenta na 6,2 miliardy korun, uvedla banka.

Francouzská finanční skupina Société Générale ve třetím čtvrtletí zvýšila čistý zisk více než
čtyřnásobně na 1,37 miliardy eur (34,8 miliardy korun). Pomohlo oživení ve francouzské divizi
drobného bankovnictví a vyšší výnosy z obchodování s akciemi, oznámila.
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